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ЗАГРЕБ – Председник Хрватске Иво Јосиповић осудио је у писму поглавару Српске
православне цркве у Далмацији, епископу Епархије далматинске Фотију, изјаве
иницијатора оснивања хрватске православне цркве.

  

У узвратном писму епископу Фотију, Јосиповић је упозорио да такве изјаве могу да буду
схваћене као позив на несношљивост и нетолеранцију према припадницима других
цркава, објављено је на интернет страницама Епархије далматинске.

  

Хрватски председник је навео да се покретач иницијативе за обнову хрватске
православне цркве Иво Матановић „у намери да оснује и региструје хрватску
православну цркву као верску заједницу позива на континуитет с хрватском католичком
црквом утемељеном 1942. године на иницијативу Анте Павелића и у време Независне
Државе Хрватске”.

  

„Због позивања на усташки режим и негативне конотације које хрватска православна
црква носи из тога раздобља, провокативне и неодмерене изјаве председника хрватске
православне заједнице могу да буду схваћене као позив на нетолеранцију и
несношљивост према другим православним верским заједницама у Хрватској, па и у
ширем друштвеном окружењу”, упозорио је Јосиповић.

  

Навео је и да према Закону о правном положају верских заједница, „верске заједнице у
промоцији вере и другом свом деловању не смеју да шире нетрпељивост и предрасуде
према другим верским заједницама и њиховим верницима или другим грађанима”, што се,
наводи Јосиповић, може ишчитати из изјаве председника хрватске православне цркве, у
којој он претендује на преузимање верника осталих православних заједница у Хрватској.

  

Јосиповић закључује да је то „непримерен говор у земљи у којој, упркос ратним
страдањима, екуменски дух није сасвим заборављен”.

  

Хрватски председник на крају писма истиче да ће се увек залагати за поштовање
људских права и закона који важе у Хрватској, па тако и у овом случају.
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Након недавне најаве чланова Иницијативног одбора удружења хрватске православне
заједнице у Задру да ће обновити хрватску православну цркву у року од годину дана,
епископ далматински Фотије тражио је у писму од председнику Хрватске да својим
ауторитетом заустави њену регистрацију.

  

(Бета)
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